

— Kiszikkadnak a tanyákon a kutak. Az alsótanyai barom-járásokban a kutak vize a nagy szárazság következtében teljesen kifogyóban van, ami az érdekelt lakosság körében érthető pánikot idéz elő. A városi mérnöki hivatal utasítást adott a gazdáknak, hogy a kutakat sürgősen tisztítsák ki.

x Fürdődresszek Komlósnál.

x A két korzikai. Dumas csodálatos szépségű regénye: A két korzikai kerül vetítésre szerdán és csütörtökön a Korzó Moziban. Ilyen megkapó hatású, megragadó erejű képművészet már rég nem gyönyörködött a közönség, amely mindegyik előadásán valószínűleg zsufolásig meg fogja tölteni a nézőteret. A két korzikai a leghíresebb francia filmszínészek játsszák a főszerepeket, akik közül Henry Krauss alakítása művészi élmény. Dumas regényével egyidejűleg mutatja be a Korzó Mozi a Vadmacska című rendkívül érdekesítő filmet, amelyen egy milliárdos leány kalandos regénye vonul el előttünk.

x Harisnyák Komlósnál.

— A felsővárosi templomigondozó-egyesület felhívja tagjait, hogy f. hó 28-án megtartandó urnapi körmenetre jelenjenek meg, hol a tagsági igazolványok átvehetők.

— A Kasz-étterem terraszára nyári estéken a legkellemebb.

x Csányi Mátyás bucsuestélye a Korzó Moziban. A Korzó Mozi igazgatósága május 30-án, hétfőn este 9 órakor pompás nyári helyiségében ismét szolgálni kívánja Szeged város zenekultúráját, amikor Csányi Mátyásnak, a jeles szegedi zeneszerzőnek és dirigensnek bucsuestélyét rendezi. Csányi, aki június-tól kezdve az aradi színtársulat zenei vezetője lesz, a Korzó Mozi színpadáról bucsuzik a szegedi közönségtől, arról a színpadról, ahol oly sok meleg és méltán megérdemelt sikert aratott. Az előadás programján először a Rádium-filmgyár nagy sikerű Lotte Neumann-filmje: „Gelden Karola sorsa” c. Olga Wohlbrück-regény szerepelt, mely után Schweiger Sándor, Rózsa Ily és Asszonyi László, a kiváló komponista dalait fogják előadni és operáriákat is énekelnek. A hangversenyen közreműködik az országoshírű Juhász Gyula költő is. A hangverseny iránti, a nagy érdeklődésre való tekintettel, ajánlatos jegyekről már most gondoskodni a Korzó Mozi elővételi pénztáránál. Jegyek 25, 20, 14 és 10 koronás árban kaphatók.

x Eveződresszek Komlósnál.

— Libahus-szalámi Bécsben. Dr. Kun Izidor fogorvos az elmúlt tavasszal hat hetet Bécsben töltött. A klinikára járt dolgozni és tanulni, azonkívül szorgalmasan látogatta a bécsi Operaház előadásait és a hangversenyeket. Dr. Kun akkor is a legjobb étvágyú emberek közé tartozik, ha nem végez ilyen kimerítő munkát. Értelhető tehát, ha nagy bécsi elfoglaltsága mellett nem elégitette ki az a koszt, amit az egyik ottani penzióban kapott és ha ennek következtében fizikai térfogatállományának biztosítása céljából megfelelő adagu melékétről igyekezett gondoskodni. E sürgős munkája közben az egyik forgalmas utcán egy üzlet kirakatában a következő feliraton akadt meg a szeme:

— Itt kapható libahus-szalámi.

Dr. Kun rögtön bement ebbe az üzletbe. Érdeklődött a libahus-szalámi ára után, majd a következő párbeszéd folyt le közte és az egyik segéd között:

— Aztán mondja, tiszta libahusból van ez a szalámi? — kérdezte dr. Kun.

— Nem kérem, van benne lóhus is.

— Milyen arányban?

— Egy az egyhez.

— Hogy-hogy?

— Egy ló, egy liba.

Dr. Kun, állítólag, ezen a napon mondott le egész életére a libahus-szalámiról.

Negyven telefonállomásra lesz szüksége az egyetemnek.

Magánállomásokat nem szeretnek le. Csekkrendszer a posta szolgáltatásában.

SZEGED, május 25. (Saját tudósítónktól.)

Nyugalanságot keltett legutóbb a magántelefonállomások tulajdonosainak körében az a hír, hogy az egyetemnek nagyobb állomásra lesz szüksége. Mivel a postaigazgatóságnál — ugyancsak hír szerint — ilyen készlet nincs, felmerült a kérdés, vajon nem szeretnek-e le magánállomásokat erre a célra.

Felkerestük Kőrössi István I. osztályú főfelügyelőt, a szegedi postahivatal főnökét, aki a tárgyra vonatkozóan a következő felvilágosítást adta:

— Szó sem lehet arról, hogy magánosoktól állomásaikat elvegyük. Régóta számítok ilyen meglepetésekre és hogy biztosítsam az előfizetők állomásait, gondoskodunk megfelelő készletről. Akár ma felszerelhetünk 25—30 állomást. Magánosok állomásaira csak végszükségben kerülhetne sor, de az ügy természeté még elég időt enged a további beszerzésekre. Szerzett jogokat semmiesítse sem érintünk. Ez elv és ehhez mindenkor szigorúan tartom magam.

Június elsejére a pénzforgalom terén nevezetes újítás történik. A postára bevonul az angol—amerikai

x A levegő ura 6 felvonásos kalandtörténet holnap kerül a Széchenyi Moziban bemutatásra. A darab, mely egy cirkuszi akrobatává lett gróf izgalmaival telfűtött életét és kalandjait vetíti elénk, pártatlan a maga nemében. Ezzel egyidejűleg a Négy ördög paródija címen egy kedves vígjáték szerepel a műsorban.

x Nyakkendő Komlósnál. — Magyar királyi honvédség. A Védő Ligák Szövetsége egyik legutóbb megtartott közgyűlésén az a határozatot hozta, hogy a nemzetgyűléstől kérni fogják, hogy hadseregünknek a „magyar királyi honvédség” elnevezés adassék. Szeged város törvényhatóságától ebben az ügyben azt kéri a Ligák Szövetsége, hogy a múlt hagyományai iránt kegyeletes megértést tanúsítandó, Szeged is támogassa ezt a kérelmet. A város támogatni fogja a törvényhatóságok összesített kérelmét.

x Trikóingek Komlósnál. — Szesztoolvajok és vásárlók a törvényesek előtt. A Patzáner-cégtől múlt év júniusában 300.000 korona értékű szeszt loptak. Ezt a lopott szeszt helybeli vendéglősöknek és kereskedőknek adták el. A rendőrségnek sikerült Kovács István lakatosságát és a három Gyűris testvér személyében a tetteseket elfogni. A lopott szeszt Tombác István ügynök segítségével adták el a kereskedőknek, akik a mai tárgyaláson, mint orgazdák szerepeltek. A kihallgatott vendéglősök és kereskedők egyöntetűen azt adták elő, hogy Kovács és Tombác azzal állították be hozzájuk, hogy megszállt területről csempészett szesztük van és ugyanakkor hiteles vámbárcát mutattak fel. Így arról, hogy a szesz lopott, sejtelmük sem volt. Az első tanu, a Park-kávéház főpincére, hasonló érteimű vallomást tett és még megjegyezte, hogy akkoriban Ujszeged felszabadulásáról volt szó, amikor is Kovács a kávéházban úgy nyilatkozott, hogy Ujszeged felszabadulása ránézve nem előnyös és nem is szerelné, mert akkor messzebb kellene menni árúért. A tárgyalás lapzártakor még tart.

— Hétfőn bezárják a gőzfűdőt. Mint a városi mérnöki hivattaltól értesülünk, a gőzfűdő üzemét csak hétfőig tartják nyitva. Az üszödát azonban további intézkedésig üzemben fogják tartani.

rendszerű csekkforgalom olyformán, hogy azoknak, kiknek folyószámlájuk van valamely pénzintézetnél, a posta, érkezett összegeket nem készpénzzel fizeti, hanem egy bankhoz csekken átutálja, ahol a folyószámlatulajdonos a pénzt vagy átveheti, vagy számlája javára irathatja. A feladásoknál ennek megfordítottja történik.

Az új rendszert a fővárosban gyakorlatban is kipróbálták rendkívül kellemes, előnyös eredménnyel. A készpénzforgalom jelentékenyen minimálódik. A kezetés könnyű. Ugy a posta, mint a felek érdekében a tévedések elkerülhetők. Ezenkívül a posta a csekkel fizetőket a feladásnál előnyben részesíti a készpénzfizetőkkel szemben.

Természetes, hogy ez az újítás egyelőre csak kereskedőket, vállalatokat, pénzembereket érint. Szakemberek nyilatkozata szerint a szobanforgó reformot később kiterjesztik és belevizik a magánéletbe is. Annyi bizonyos, hogy a nagyjelentőségű újítás főleg a kereskedelmi forgalomnak új irányt szab és hogy ennek nyomán kifejlődik majd a praktikus angol rendszer, melynek hiánya annyi bajnak, félreértésnek, késelemnek volt okozója.

x Ma utoljára mutatja be a Belvárosi Mozi Lehár híres operettjét, a „Drótostótot” a már ismert élő tánc-és dalbetétekkel. Azonkívül „Vissza a paradicsomba” című 6 felvonásos színmű is műsorban. Holnaptól, csütörtöktől kezdve „A császár komédiája” című 5 felvonásos történelmi dráma kerül műsorra, amelynek főszerepében Olaf Fjordot, „A sasfiók” címszereplőjét látjuk ismét. A darab művészi kiállítás, rendezése minden eddig látott filmet felülmúl és főszereplője Olaf Fjord mesteri játékával egyik legjobb filmmé avatja ezt a pompás történelmi szűszét.

— Óra- és ékszerjavítást pontosan és jutányos árban készít Mülhoffer óras és ékszerész, Kárász-u. 2. 464b

— A piarista-jubileumi gyűjtőakció. A szegedi piarista-rendház 200 éves fennállásának jubileuma alkalmából a város társadalmi gyűjtési akciót indított. Mint a polgármesteri hivatalban értesülünk, e gyűjtésnek eddig százezer korona az eredménye, mely összeget egyelőre a Szeged-Csongrádi Takarékbankba letétbe helyezték. Az alapító ökövelét legközelebb el fogják készíteni, úgy hogy a fenti összegnek már az ideai vakációban hasznát vehetik a piarista tanárok.

— Hengereltetik a tanyai utakat. A városi mérnöki hivatal az alsóközponi, balástyai, csengelei és csorvai utak 1914 óta nem javított szakaszait most hengerelteti. Ez a munka néhány évet vesz igénybe és 80 utunkást foglalkoztat.

— A mai piac. Szokátfanul élénk képe volt a mai hetipiacnak, bár az eladókat inkább kofák képviselték, mint a kisgazdák, akik bizonyára a kétnapos pesti nagygyűlés fíradalmait pihenték még ma is. A túlsúlyban lévő kofák hatása nem maradt el, amennyiben minden cikk ára emelkedő tendenciát mutatott, vagy legalább is a mulhethi árkeretek között mozgott. Egyedül a húspiacon tapasztaltunk egyes húsneműekben egy-két koronás áresést. Szóval, mégis inkább a kisgazdák, mint a kofák uralkodjanak a piacon. A szombati hetipiacig remélhetőleg fáradt kisgazdáink is kipihenik magukat és majd akkor megmutatják nekünk, szegény fogyasztóknak, meg azoknak a vérszopó kofáknak is, hogy mit tudnak. Addig félre minden guanyolódással.

— A vízhiányról és annak orvoslásáról. A vasanyagok olcsóbodása folytán a torony alatti felvevődől az a gondolat, hogy az értézi kutakhoz csöveket szerzeszenek most be. Miután ez a gondolatuk valószínűleg csak terv marad, inkább a kapcsolatos vízhiányról kívánunk egy-mást följegyezni. A szénzállítás ezidőszerint van már annyira kielégítő, hogy a vízműtelepet elegendő számmal elláthassák és így a vízműtelep annyi vizet szolgáltatasson, hogy egy-egy személyre 200 liter víz jusson naponként. A vízhiány mégis annak tudható be, hogy az itteni kertgazdaságokat is értézi vízzel locsolják. Ezt a vízpocsékolást csak úgy lehetne megakadályozni, ha vízórdákat állítana fel a város. A vízórdák költségét azonban a város sokallja s így ez értelhetetlen takarékoskodás következtében állandó marad a vízhiány — míg azután végre egyezőer és talán a város más belátásra nem jut

Korzó-Mozi

TELEFON: Igazgatóság 455.
Pénztár 11-85.

Szerdán és csütörtökön:

Vadmacska.

Egy milliárdos leány regénye 5 felvonásban.

Főszerepben:

Priscilla Dean.

A két korzikai

Alexander Dumas regénye filmen, 4 felvonásban.

Főszerepben:

Henry Krauss.

Előadások kezdete:
Vasár- és ünnepnap 3, 5, 7 és 9 órakor, hétköznap 5, 7 és 9 órakor.

Az esti előadások a nyári helyiségben tartatnak meg.

Briand nyilatkozott a kamarában a felsősziléziai kérdésről.

PÁRIS, május 25. (Hav.s.) A kamara tegnapi ülésén Briand miniszterelnök hosszabb beszédet tartott. Elmondotta, hogy a szövetségi bizottság a kérdésnek több hónapig tartó megvizsgálása után egyhangulag arra az elhatározásra jutott, hogy Felsősziléziát Lengyelországnak kell odaitélni. Ha egy országot, mint Lengyelországot, életre keltették a szövetségesek, természetesen, hogy megadják számára a létezés lehetőségét és azért biztosították Lengyelországnak a tengerhez vezető utat, de ez nem elég. Valamely országnak megélhetési eszközökre is szüksége van, különben vagy elpusztul, vagy a szomszédok uralma alá kerül.

A miniszterelnök ezután kijelenti, hogy a kamarának választani kell az ő politikája és más politika között, de ő más politikába kényszerítő szükség nélkül nem vesz részt. Ami Franciaország biztonságát illeti, fentartja magának, hogy Németországra, ha az kötelezettségeit nem teljesítené, megfelelő nyomást gyakoroljon és garanciákat biztosítson. (Élénk helyeslés baloldalon és közepén, a miniszterelnököt a jobboldal folyton gúnyos közbeszólásokkal szökelti meg.)